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le verbe

Objectil, : nepénen et comprendne ce quest le venle.

Les Anglais roulent G gauche.

Les écoliers anglais grignotent leur pique-nique.




le verbe

Objectil. : nepénen et compnendne ce quieat €e venbe.
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Les Anglais roulent G gauche. ——
Le verbe sert a exprimer

Les écoliers anglais grignotent leur pique-nique.
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Objectil. : nepénen et compnendne ce quieat €e venbe.
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Les Anglais roulent G gauche. ——
Le verbe sert a exprimer

Les écoliers anglais grignotent leur pique-nique.

Le verbe sert a exprimer
un état




le verbe

Objectil. : nepénen et compnendne ce quieat €e venbe.
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Les filles, plus encore que les garcons, sont privées d'école |

Les filles, plus encore que les garcons, eétaient privées d'école |

Pour cela, ils utilisent un b&ton pour mesurer la profondeur.

Pour cela, il utilise un b&ton pour mesurer la profondeur.




Objectil. : nepénen et compnendne ce quieat €e venbe.
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ﬂ%< Les filles, plus encore que les garcons, sont privées d’'école !

“12%" Les filles, plus encore que les garcons, étaient privées d’école !

Pour cela, ils utilisent un b&ton pour mesurer la profondeur.

Pour cela, il utilise un b&ton pour mesurer la profondeur.

Les Anglais ne conduisent pas leur voiture du méme coté que les Francais.

s ne payent pas en euros.
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Pour cela, il utilise un bdton pour mesurer la profondeur.

Les Anglais ne conduisent pas leur voiture du méme coté que les Francais.
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ﬂ%<“ Les filles, plus encore que les garcons, sont privées d’'école !

“12%" Les filles, plus encore que les garcons, étaient privées d’école !

e Pour cela, ils utilisent un b&ton pour mesurer la profondeur.

Pour cela, il utilise un bdton pour mesurer la profondeur.

Les Anglais ne conduisent pas leur voiture du méme coté que les Francais.

s ne payent pas en euros.




le verbe

Objectil. : nepénen et compnendne ce quieat €e venbe.
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Si je veux trouver le verbe dans une phrase, je peux :

1. changer le temps de la phrase :

Da neime & Fmglitenne Radike & palois de Buckinghom .




le verbe

Objectil. : nepénen et compnendne ce quieat €e venbe.
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Si je veux trouver le verbe dans une phrase, je peux :

1. changer le temps de la phrase :

Da neime & Fmglitenne Ralikina & palais de Buckingham .
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Objectil. : nepénen et compnendne ce quieat €e venbe.
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Si je veux trouver le verbe dans une phrase, je peux :

1. changer le temps de la phrase :

Da neime & Fmglienne Ralike & palois de Buckinghom .
2. changer le sujet de la phrase :

Dor Fomglain foivent Seavcony de M.




le verbe

Objectil. : nepénen et compnendne ce quieat €e venbe.
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Si je veux trouver le verbe dans une phrase, je peux :

1. changer le temps de la phrase :

Da neime & Fmglienne Ralike & palois de Buckinghom .
2. changer le sujet de la phrase :

Hour Suvonn erQﬂ.wu/'\.« de Me.
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Objectil. : nepénen et compnendne ce quieat €e venbe.
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Si je veux trouver le verbe dans une phrase, je peux :

1. changer le temps de la phrase :

Da neime & Fmglienne Ralike & palois de Buckinghom .
2. changer le sujet de la phrase :
Dor omglain Loivenk Jeaucoup do the.
3. menotter le verbe avec les marqueurs de négation :

Den rﬁzmg,QaiA mvenk aun ume Al .
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Objectil, : nepénen et compnendne ce quueat le venle.
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Si je veux trouver le verbe dans une phrase, je peux :

1. changer le temps de la phrase :

Da neime & Fmglienne Ralike & palois de Buckinghom .
2. changer le sujet de la phrase :
Dor omglain Loivenk Jeaucoup do the.
3. menotter le verbe avec les marqueurs de négation :

Den rﬁzmg,QaiA me mivenk gos aun une .
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O0jectil, : thouwven Linlinitil, du verle.
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Un verbe peut étre conjugué ou a linfinitif.

Quand un verbe est a linfinitif, il n’a pas de sujet et n’indique pas le temps.

C’est comme s'il était au repos.




CRC G
O0jectil, : thouwven Linlinitil, du verle.
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Si je veux trouver l'infinitif du verbe, je peux me dire dans ma téte : « il faut ».

(o'BcL nume d /r}bmaﬁdlo.r\m Ralite G MQLLiA de @u,c&unalwm
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Si je veux trouver l'infinitif du verbe, je peux me dire dans ma téte : « il faut ».
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le verbe

Objectil. : nepeénen le venle et donnen aon infinitil.
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Les Anglais roulent a droite.

Les Anglais ne payent pas en euros.

lIs sont Européens
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Les Anglais ne payent pas en euros.

lIs sont Européens
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le verbe

Découvrons un exemple :

Hier, j'ai appris une lecon d’histoire. C’est le verbe
Aujourd’hui |'apprends la table de quatre.

Demain, j'apprendrai une lecon de poésie.

Entrainons-nous ensemble :
On verra bien si fu as raison. C’est le verbe
Est-ce que tu as vu ce film ¢
Je voyais bien que quelgue chose n'allait pas.

Il a pris la plus grosse part du gateau ! C’est le verbe
Chaqgue matin, nous prenons le bus de ramassage scolaire.

Mes parents prennent souvent I'avion.




Grammaine.
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